Ipunoocenue 1

JIeMOHCTPAIMOHHBIH BAPHAHT AUATHOCTUYECKOI
MPOBEPOYHOI padOThI 10 MATEMATHKE (IJISl YYUTEJIA)
4-x KJacc
3aoanue 1. PaciolOKUTH YKCIIA B MOPSAJIKE BO3PACTAHUS.
6832, 7504, 684, 8132, 196196, 5321, 38154

N3 nanHoro psiga BeIOpATh:

— TPEX3HAYHOE YUCJIO U yBeIndb ero B 307 pas;

— IIATU3HAYHOE YMCJIO U YMEHBIIH €T0 Ha 1298;

— IIECTU3HAYHOE YMCIIO U YMEHBIIN €ro B 14 pas.

3aoanue 2. 11aen, Mama n /Iluma pemmnm 3amady: «B 3ane kykonbHOTO Tearpa 10
PAIOB CTYJIbeB MO 12 B kaxaoM pany. [lepen Hauanom B 3aie octaiuch He3aHAThIMU 10
cTyJibeB. CKOJIBKO CTYJIbEB 3aHATHI 3puTeisiMu? KTo u3 pedsar pemui 3agauy BepHO?
OO6Benu oTBET B TaOJIHUIIE:

Pemrenue ITaBna Pemenne Mammm Pemenne /Inmbl
1) 10—1=9 (psn.) 1) 12-10=120 (ct.) 1) 12- 10 =120 (ct.)
2) 12-9=108 (ct.) 2) 120—-10=110 (ct.) 2) 120+ 12 =132 (cT1.)

3aoanue 3. CpaBHUTH BETMYUHBI, TPEOOPA30BaB UX.

26 M ... 206 oM 8 cM? 6 MM?...86 MM?

185 muH...3 4 15 mun 91516 kr...9156 kr

3aoanue 4. CnoprtuBHbi 3an1 uMmeer mmHy 80 M, a mmpuHy 60 M. Bo Bpems
Pa3MUHKHU Ha ypoke (U3KYIbTYpHI JI€TU MpoOexkanu MO NEpUMETPY 3aja JBa Kpyra.
CxoabKO METPOB MpoOexanu n1eTu? BeIMolHN AeliCTBHE U 3aIHIIIH.

3adanue 5. B CHOPTHBHBIX COPEBHOBAHUSAX MO Pa3JMYHBIM BHJaM CHOPTa HPUHSIIA
yuactue 4 xkomanabl. KonuyecTBo mMenasied, Moiny4yeHHbIX KOMaHIaMH, NPEICTAaBICHO B
TadnuLe.
e lcnonb3ys 3TH 1aHHbBIE, OTBETUTH Ha Bompoc: Kakas koMaHa 3aHs1a 2 MECTO 10
CyMMe BCEX Meaaneun?

Komanoa 3onomuie Cepeopanvie bponzoevie
«Cunpnyc» 12 26 19
«Opuon» 25 17 12
«3apsi» 13 14 29
«BecHa» 11 27 15

3aoanue 6.* Ilodoymams nao 3adaueii: J|0ub NIOMOTAeT MaMe JIENUTh NEIbMEHHU. 3a
oaHy MuUHYTy Mama jenudt 10 nenbmened, a no4yb 5. CKOJIBKO BPEMEHH UM
MMOHAJ00UTHCA, YTOOBI BABOEM HaIeuTh It rocteit 300 mensMmeneii?

A) 30 muH; B) 10 mum; C) 20 mu=.



